

Фотографии разных уголков Пинска с такой подписью, теперь уже фирменной, едва ли не каждый день появляются в социальной сети Instagram на страничке Татьяны Середич (Качановской). Так она и ее семья признаются в любви родному городу.



# «Мой любимый город П.»

Татьяна – симпатичная, стройная, энергичная женщина, интересный, разносторонний человек. А еще – жена, мама, педагог. В свое время она окончила Пинский государственный индустриально-педагогический колледж и Мозырский государственный педагогический университет имени Ивана Шамякина. Первое рабочее место – школа в деревне Мокрая Дубрава. Это время запомнилось моей собеседнице на всю жизнь: там она приобрела профессиональный опыт, получила педагогическую категорию и, главное, встретила свою судьбу. Так вышло, что с будущим мужем Николаем познакоми-

ли в детстве, когда они вместе приходили бывать на хоккейных матчах в Ледовом дворце. В почете у нее и теннис.

Приятно отметить такие душевные качества Татьяны, как доброта и скромность. Мне кажется, в этом кроется главный профессиональный секрет успеха героини этих строк: к ней прислушиваются подростки и с удовольствием участвуют в разных школьных мероприятиях. А вместе у них всё отлично получается.

История со школьных лет была любимым предметом Татьяны Григорьевны. Отсюда ее желание глубоко изучить родное дерево своей семьи, увлечение



Бресте, Гродно и во многих других городах и местечках Беларуси. Но больше всего Татьяна вместе со своей семьей любит гулять по уютным улочкам Пинска, охотно посещает интересные места Пинщины. Например, в Мерчицах побывала на Дне деревни; в Поречье они с Николаем и детьми посмотрели фортификационное сооружение, построенное в 1916 году, – бункер; отдыхали в парке деревни Дубое; ездили в Ковнятин и, конечно же, в Качановичи. Во время прогулки по Оховскому лесу нашли родничок с иконами... Всё самое интересное фотографируют. Затем творческие отчеты, как их называет моя собеседница, видят в Instagram ее подписчики.

Идея вести свою страничку родилась не случайно. Всё началось с курсов экскурсоводов, которые были организованы в 2022 году на базе Полесского государственного университета и которые окончила Татьяна. Теперь она дипломи-

шла педагогическую категорию и, главное, встретила свою судьбу. Так вышло, что с будущим мужем Николаем девушка знакомилась... трижды. В третий раз она, видимо, поняла, что это Божий перст указывает на очевидную вещь: им суждено быть вместе. Татьяна и Николай сыграли свадьбу, воспитывают двоих сыновей – Матвея и Ивана.

Работать по специальности «Педагог технического труда, черчения. Секция физического воспитания» не удалось. Устроилась педагогом-организатором. Им же и осталась, когда после первого декретного отпуска пришла в среднюю школу №11 г. Пинска. С детьми Татьяна Григорьевна ладит. Одна из причин – она, как и многие ребята, любит спорт. Прежде всего ходьбу, а также стайерский бег (на длинные дистанции) и баскетбол. Кроме того, моя собеседница – заядлый болельщик. Вместе с сыновьями любит

Отсюда ее желание глубоко изучить родное дерево своей семьи, увлечение краеведением, путешествиями по духовным, патриотическим, культурным центрам, значимым местам малой родины да и страны в целом.

К слову, девичья фамилия Татьяны – Качановская. Ее предки происходили из известного шляхетского рода. А вот бабушка по маминой линии родом с Могилевщины, носила фамилию Валюжинец. Татьяна отметила, что у одного из героев известного исторического детективного романа белорусского писателя Владимира Короткевича «Черный замок Ольшанский» была практически такая же фамилия – Валюжинич. Героиня этих строк мечтает съездить на родину бабы Срни. А вообще, она побывала в Минске,



“

**Татьяна Середич:**

*«Всё в ваших руках. Так что действуйте. Живите активно, позитивно и с добром в сердце!»*

дарственного университета и которые окончила Татьяна. Теперь она дипломированный экскурсовод. В то же время педагог-организатор вместе с учащимися СШ №11 подготовила проект «Место, где хочется жить», посвященный Году малой родины. Совместная инициатива впоследствии вылилась в личный проект Татьяны.

Недавно Татьяне Григорьевне подарили скретч-карту Беларуси. Она двухслойная. Видны только очертания страны. Но верхний слой карты стирается. Когда побывал в том или ином населенном пункте, аккуратно «расчищаешь» поверхность, и там появляются места, которые ты уже посетил. Открытых точек на этой карте видно все больше.

Елена ЖУК

Фото автора и из семейного альбома Татьяны СЕРЕДИЧ